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Az Erdélyi Magyar Néppárt azt várja el a korábbi ellenfeleivel egyezkedő RMDSZ-től, hogy kemény
nemzetpolitikai-közösségi feltételeket szabjon a kormányzati szerepvállaláshoz – mondta Toró T.
Tibor  pénteken.  A  Néppárt  elnöke  Szilágyi  Zsolt  alelnökkel  és  Zatykó  Gyula  partiumi
régióelnökkel közösen tartott sajtótájékoztatót pénteken Nagyváradon.

Szilágyi Zsolt, Toró T. Tibor, Zatykó Gyula

Toró a romániai politikai helyzetről szólva kijelentette: az Erdélyi Magyar Néppártot nem lepte meg
a szociálliberális koalíció szétesése, várható volt a jelenlegi kormányválság, már csak azért is, mert
a  Ponta-kormány  a  kényelmes  kétharmados  parlamenti  többség  birtokában  sem  volt  képes
eredményeket  felmutatni.  Párhuzamot vont  a  budapesti  és  bukaresti  kormányok teljesítménye
között,  rámutatva:  szinte  ugyanolyan  háttértámogatással  rendelkezve  a  román  kormány
lényegesen  rosszabbul  teljesített  gazdasági-társadalmi  téren.  Ráadásul  magyarellenes
intézkedések  és  gesztusok  borzolták  az  országban  a  kedélyeket.  A  kormányváltástól  ezek



megszűnését reméli a Néppárt, bár a bukaresti magyar képviselet monopóliumát bíró, koalíciós
felkérést kapott RMDSZ aggasztóan alacsonyra tette kormányra lépésének mércéjét.

Zatykó  Gyula  röviden  vázolta  a  párt  Országos  Választmányának  egy  héttel  korábban,
Székelyudvarhelyen  tartott  gyűlésén  hozott  döntéseket  és  elfogadott  határozatokat,  különös
tekintettel a Néppártnak a Mikó Imre Tervre alapuló gazdasági programjára.

Szilágyi  Zsolt  a  választmánynak  a  májusi  európai  parlamenti  választásokkal  kapcsolatos
álláspontját ismertette, amelynek lényege: a Néppárt nem indít önálló listát, mert nem kívánja
veszélyeztetni az erdélyi magyar jelenlétet az EP-ben. E nehéz döntést azt kényszerítette ki, hogy
az RMDSZ nem volt hajlandó koalícióra lépni a többi erdélyi magyar politikai erővel, elutasította a
párbeszédet, és saját listát állít, csakis a tulipán jele alá hívva a választókat. Ezzel gyakorlatilag
lemondott a szavazók jelentős részéről, fontosabb volt a számára a pártérdek. Az RMDSZ ezen
döntése felelőtlen, mert veszélyezteti a brüsszeli erdélyi képviseletet, hiszen kétségessé vált, hogy
önmagában el tudja érni az 5 százalékos bejutási küszöböt. A Néppárt felelősséggel viszonyul a
közösségi érdekhez, nem csak saját pártérdekei mentén politizál.

Szilágyi emlékeztetett – felmutatva a vonatkozó dokumentumokat –, hogy a Néppárt már tavaly
július 3-án dialógusra és egyeztetésre invitálta az RMDSZ-t több témában, egyebek mellett az
EP-választások tárgyában is, de azóta sem kapott érdemi választ, nemrég viszont Kelemen Hunor
valótlanul  állította,  hogy  nem  volt  ilyen  megkeresés  a  Néppárt  részéről.  Az  RMDSZ-nek  az
önfejűsége amúgy vitát és rosszallást keltett a szövetségen belül is, egyre többen neheztelnek az
önző pártpolitika primátusa és az erdélyi magyar összefogás elmaradása miatt – mondta Szilágyi.

A Néppárt külügyi felelőseként Szilágyi Zsolt az ukrajnai helyzetről is szólt, kiemelve, hogy az ott
élő nemzeti  közösségek jogainak védelmére nagyon oda kell  figyelni,  e tekintetben közösek a
magyar és román aggodalmak.

 

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015


